

公厕在哪里？给1元钱才告诉你

步行街明教寺现“问厕收费”，居民称是被问烦了



刘冬梅 记者 祁琳/文 倪路/图

昨日，合肥市民蔡女士在步行街明教

探访：厕所确实很难找到

昨日上午，记者来到了步行街明教寺，两边是东、西蝴蝶巷，两个巷口都高高竖着免费公厕指示牌。顺着西蝴蝶巷走到尽头便是立新巷，巷口四周没有见到明显公厕标志。

在立新巷与西蝴蝶巷交叉口处，记者看到了一块白底黑字的牌子，上面写着“公厕

寺逛街，内急要寻厕所，结果厕所没找到，却看到了“问厕收费”的牌子，“真是有些离谱啊，这些人是想钱想疯了吗？”蔡女士感觉不可思议。

朝西看，问厕所者收费1元”等字样（见图）。

在此牌的西边不足10米处，便是指示牌上所指出的公厕。记者现场发现公厕的确不醒目，只在上方有一块蓝色牌子标注，还被电线牵扯歪挂着，加上公厕不是临近路边，往里面缩进去一些，真不容易发现。

居民：迫不得已才立牌“收费”

在牌子正对面小店的王女士说，收费牌子是自己立的。“我也是迫不得已才立牌子，自从巷口安了公厕标志，每天来这里问厕所的人就没断过。常常我早晨店门一开，就有人来问厕所在哪，我们做生意最忌讳这个。并且有时候正在吃饭，也

有人问，实在烦恼。”

王女士表示，每天近百人问让人难以接受。“我就想收费的话，总不会有人问了吧。以前写的收费5毛，问的人还很多，前天，我改成了收费一元。其实只是不希望再被人问，并没有真的收钱。”

城管：会重新制作指示牌

昨天下午，记者联系上庐阳区城管局，一位工作人员称，“因为那里都是老小区，大多居民不愿意安放很多牌子，得协商

好才能立牌。”该工作人员表示会尽快去看看，争取在巷口处安指示牌，实在不行的话就将公厕标志重新做大，做到醒目。

星报后续

惩罚，得考虑孩子的自尊

星报讯（记者 王伟伟）本报昨日“那些年，在学校，你‘挨打’过吗？”稿件刊登后，家长纷纷致电本报，向记者阐述儿时“惩罚”记忆。不少家长希望通过本报号召老师们，惩罚中应该考虑到孩子自尊。

市民周先生认为，一次上课时同学与老师间的冲突，让他觉得学生应该懂得尊重老师。周先生表示，那时他上高一，坐在后排的一位男同学在上期间玩手机，老师发现后非常严厉地批评该同学，并要

没收其手机。谁知周先生的同学不但不把手机上缴，还与老师顶嘴。最后，那男同学把书本摔在地上，拿起书包，对老师说，他要罢课，然后就跑出去了。

市民蔡女士表示：“最近几起‘幼师虐童’事件闹得沸沸扬扬的，我们这些做家长的很担心孩子的教育问题。”还有市民表示，老师应有师德，希望老师能够在惩罚中多多顾及孩子自尊，采用“赏识”教育、“激励”教育，少用惩罚性处罚手段。

星报提醒

租约到期，租客不“露面”

星报讯（记者 马冰璐）昨日，多位市民来电反映，房子租给租客，眼见房子快到期，对方既不续租，也不“露面”交出房子，对此他们感到很无奈。

市民王先生说，一年前，他和租客签了租房合同，最近已到期，他想联系对方收回房子，但对方不接电话也不回短信。

市民赵先生遇到的租客则更为离谱，不仅合约到期了，对方还欠了他一个月房

租没给，思前想后，赵先生不想再把房子租给他，“但一直联系不上他。”上门好几次，也没“堵”到人。

星报提醒：安徽安泰达律师事务所的黄莉莉律师：租约到期，租客不现身交出房子，房主一定要在物业公司相关人员或辖区派出所民警的现场见证下“开锁进门，收回房子”，“同时要注意把租客的物品整理好，并妥善保管。”

农博馆开放一年关门谢客

星报讯（本报记者）去年国庆期间，安徽省农业博物馆曾宣布正式对外免费开放（本报2011年9月29日曾于A3版作过详细报道）。近日，有读者向本报反映，现在，该博物馆对参观者闭门谢客。

省城的张先生说，上周他打算带孩子到省农业博物馆看看，但没想到到了以后却发现博物馆大门紧锁，只接受团体参观，而且还要提前预约。

记者来到徽州大道南门小学对面，看到一茶叶店门口挂有“安徽省农业展览馆，安徽省农业博物馆”的门牌。店内楼梯旁有标识称博物馆位于三楼。记者走上三楼，发现

博物馆大门确实紧闭。大门上贴有通告：“农博馆因内部维修暂停开放。”通告落款时间为“2012年2月8日”，也就是说，这一“暂停”已经停了八个月。

博物馆工作人员回答：“现在没有维修，是农博馆已经不对外开放了。”问及原因，该工作人员说：“博物馆的日常维护比较麻烦，我们这边人手不足。而且农博馆本来就是个小馆，平时也没多少人参观，所以就关了。”

既然博物馆并不开放，在门口标注“安徽省农业展览馆，安徽省农业博物馆”是否有误导之嫌？“有单位来参观的话，我们还是会开放的，但是要先预约。”工作人员说。

车胎接连被扎，业主讨说法难

星报讯（陈韵文 记者 李尚辉）“我们小区今天又有两辆车车胎被扎！”家住合肥上城国际玫瑰苑的邵女士说，在她的车第二次被扎破车胎后（本报曾于10月22日13版作过详细报道），昨日小区内又有其他两位业主轿车遭殃。

昨日上午，记者来到上城国际玫瑰苑，其中一辆被扎胎的车已经开走，另一辆还停在原地，为外地牌照车，左前轮及左后轮均被扎破。记者在现场看到，被扎轿车附近有监控设备。邵女士和其他业主也曾为此报警，但警方一直没能破案。“按说有监控应该能找出是谁干的，物业却说监控没拍到。我

怀疑是物业为了逼业主在收费贵的地下停车场停车，才找人来扎这些露天停放的轿车车胎，又在录像上动手脚。”

“车胎肯定是别的业主扎的。”物业工作人员说，“那两辆车没有停在车位里，堵住其他业主车辆进出，就被人扎车胎报复。”

那么，之前其他业主停在露天车位里的车又为何会被扎？监控录像究竟有没有拍到作案人员？工作人员表示他们也不清楚，“这要问我们主管才知道。”但负责安保部门的几位主管都不在。记者拨打了该物业安保部门方经理电话，方经理称正在外办事，不方便说话。



畅销书今天开始公益公开赠阅

吃菜养心

● 长寿秘诀

《吃菜养心·长寿秘诀》揭示生命奇迹，心脏病、高血压、心脑血管病何必四处找药？逛超市、菜市场，好药就在你身边！

不生病人中，为什么没有你？

身患心脑血管疾病的人越来越多。药品的危害、食品的不安全，环境的日益恶化，滋生了无数千奇百怪的心血管病和脑血管疾病。万千患者四处求医问药，却发现现代医学似乎已经解决不了这个危机。老祖宗的警讯在我们耳畔回响：“药疗不如食疗”。对于心脑血管疾病，何必花费巨资四处找药呢？我们为什么发现不了隐藏在身边的“蔬菜良药”呢？

从去年开始，外面就一直有一个传说：“吃菜养心”简简单单的吃菜，心脑血管病好的又快又稳。许许多多生命奇迹在你眼前上映，心脑血管康复的人越来越多，长寿老人越来越多，不生病人越来越多。而且，他们仅仅花费了买蔬菜的钱！他们是怎么做到的？不生病人中，为什么没有你？长寿的人中，为什么没有你？

一股力量，正悄然改变生命的走向！

吃菜养心！我们仿佛看见一股力量正在悄然改变生命的走向！你知道科学的吃菜方法，能够解决许许多多心脑血管疾病甚至各种慢性病吗？你知道各大医院的临床治疗，已经给患者划定吃菜范围了吗？你知道吃菜的效果远远大于药品吗？为什么你没有听说过？看看电视听听广播念念报纸吧！如果你一直没有关注过此类信息，建议你阅读最近十分风靡的畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》此书集合了所有冠心病、心绞痛、心肌炎、心

肌梗塞、脑梗塞、脑中风、脑溢血、高血压、失眠多梦等各种心脑血管疾病的要点！当然，还有解决方案。2011年畅销60万册，各大书店抢购一空，需要的人在动关系走后门求购。凤凰传播评价说：此书揭示了生命的两大奇迹：不生病的秘诀、长寿的秘诀！堪称一本心脑血管病读者的活字典、或辞海，你的一切病症，疑问都能在书中找到答案！某著名网站评价说：想知道“菜”应该怎么吃吗？想知道吃菜可以治疗哪些疾病吗？无论你有什么健康上的焦虑，都能在此书找到慰藉。

畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》将在我省公益公开赠阅 欢迎来电索取 400-615-0066

解决你的一切疑问，告诉你生命的真相。为了响应国家关爱老年人、关爱患者的弱势群体的号召。我市决定免费发放这本价值25元的畅销书。

目前，第一批3000册图书已经运抵我市新华书店（为照顾弱势群体，确保不方便出门的老年人和患病在床的患者都能阅读此书，暂时不向普通读者销售）你只要拨打400-615-0666或400-615-4666即可坐等此书邮寄到您手中！